



Hadházy borzasztóan kínos fetregése

2018 december 17. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Soros mind a tíz ujját megnyalta a mai köztévés provokáció után

13 ellenzéki képviselő éjszakázott a köztévé f?hadiszállásán. Provokáció lett az ellenzéki elmebajból.

Mínusz 5 fok volt vasárnap este. Pár százan kint tüntettek. Tizenhárom ellenzéki képviselő viszont bent „melegedett” az *MTVA* Kunigunda utcai székházában.

Míg a demonstrálók, a provokátorok vasárnap hajnalig hergelték rend?r?ket (többször is nekimentek a köztévé épületét véd? sorfalnak, hogy bejussanak oda), addig (többek között) Kunhalmi Ágnes szoci, B?sz Anett liberális, Varju László gyurcsányista, Szél Bernadett és Hadházy Ákos független képviselő a köztévé büféjében f?zték le a kávéjukat. A kinti eseményeket az álhírgyárok, a benti „pikniket” a politikusok él?zték a *Facebookon*.

Reggel el?bb Hadházy Ákos hajtott végre akrobatikus mozdulatokat. „Pókemberként” mászott a köztévé egyik lépcs?jének a szélén, hogy megzavarja az él? adást, s hogy beolvassa a Sorosék által felbujtott agresszív csoportok követeléseit. Majd a „független” képviselő lefeküdt a földre, mondván: ? onnan nem távozik. Kés?bb a köztévé biztonsági ?rei többször illedelmesen megkérték a képviselőket, hogy hagyjanak fel a provokációval és az él?zéssel, ?k azonban ennek nem tettek eleget, s a szemmel láthatóan önkívületi állapotban lév? Hadházyt kidobták a székházból. Eközben egykori párttársa, a nemrég külföldi oktatásban részesül? Szél Bernadett elcsukló hangon, kisírt bociszemekkel megpróbálta úgy beállítani az esetet közvetítésében, mintha er?szak érte volna ?ket.

Valaki szólhatna a hisztiz?s ellenzéki hononyáknak és honatyáknak, hogy a Való Világ9 powered by Big Brother nem a közmédián megy, hiába mentek oda, nem tudnak villalakók lenni. Ennyi”

– [kommentálta](#) a történeteket Deutsch Tamás EP-képviselő.

Nagy Gábor - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

